
Neighbor to Neighbor
MakeChange NoCo

You may be eligible to receive federal and state tax refunds.
However, you must file a tax return to find out.

FREE
INCOME TAX
ASSISTANCE

Questions? Call or text Julie (970) 237-6945

Everyone must bring:
If filing a joint return both must be present and bring this information.

Photo ID.
Social Security or ITIN card. If you do not have a card, bring an official document with the number
such as military ID, Medicare Part A card, or social security benefits statement.
Phone number.
Email address, if you have one.
Voided personal check or direct deposit for refund. If you do not have a bank account we will let you
know about other options for getting your refund.
Copy of last year’s federal and state tax returns, if filed.

Additional documentation needed, bring all that you have (both if
joint return):

Wage and earnings statements for all jobs worked in 202  (Form W-2).
Pension income statements (1099-R).
Social Security statements (1099-SA).
All other income statements, for example Interest and Dividend Statements (1099) and
Lottery/Gambling/Raffle Winnings (W-2G).
All Healthcare MarketplaceCoverage Statements (1095A).
College tuition and student loan interest statements (1098-T Bursar’s Statement).
Alimony paid or received (also bring divorce date and Social Security Number of ex-spouse). 

First come, first served.  1550 Blue Spruce Drive, Fort Collins
WALK-IN EVENT DETAILS

March 8 9:30 am - noon
March 15 9:30 am - noon
March 22 9:30 am - noon
March 29 9:30 am - noon

in partnership with

We encourage you to visit us if you are:
60 or older and your tax filing is not complex
59 or younger and your income is less than $65,000
Have special needs

funds.

First come, first served.  1550 Blue Spruce Drive, Fort Collins
WALK-IN EVENT DETAILS

March 8 9:30 am - noon
March 15 9:30 am - noon
March 22 9:30 am - noon
March 29 9:30 am - noon



Neighbor to Neighbor
MakeChange NoCo

Puede ser elegible para recibir reembolsos de impuestos federales
y estatales. Te animamos a que nos visites si eres:

ASISTENCIA 
DE IMPUESTOS
GRATIS

Todos deben traer:
Si presentarán una declaración en conjunto, los dos deben estar presentes y traer esta información.

Identificación fotográfica.
Tarjeta de Seguro Social o ITIN. Si no tiene tarjeta, traiga un documento oficial con número, como
una identificación militar, Medicare Parte A, o un documento de beneficios del Seguro Social.
Número de teléfono.
Correo electrónico, si tiene.
Cheque anulado o depósito directo para obtener un reembolso. Si no tiene una cuenta bancaria, le
informaremos sobre otras opciones para obtener su reembolso.
Copia de las declaraciones de impuestos federales y estatales del año pasado, si fueron presentadas.

Documentación adicional, traiga toda la que tenga (ambos, si
presentarán una declaración en conjunto):

Declaraciones de salarios e ingresos por todos sus trabajos del 202  (“Wage and Earnings
Statements” - Formulario W-2).
Declaraciones de ingresos de pensiones (“Pension Income Statement” - 1099 – R).
Declaraciones de Seguro Social (“Social Security Statement” - 1099-SA). 
Otras declaraciones, por ejemplo, Intereses y Dividendo (“Interest and Dividend Statements” - 1099)
y Ganancias de Lotería/Juegos de Suerte/Rifas (“Lottery/Gambling/Raffle Winnings” - W-2G).
Todas las Declaraciones del Mercado de Atención Médica (“Healthcare Marketplace Coverage
Satements - 1095A).

Preguntas? Llama o envía un mensaje a Julie (970) 237-6945, preferiblemente en inglés.

Se atenderán de acuerdo al orden en que vayan llegando.
1550 Blue Spruce Drive, Fort Collins

DETALLES DEL EVENTO

8 de Marzo    9:30 am – 12:00 pm
15 de Marzo  9:30 am – 12:00 pm
22 de Marzo  9:30 am – 12:00 pm
29 de Marzo  9:30 am – 12:00 pm

en alianza con

60 años o más y su declaración de impuestos no es complejado.
59 años o menos y sus ingresos son menos de $65,000.
Tener necesidades especiales.

os federales

S

complejado.
000

Se atenderán de acuerdo al orden en que vayan llegando.
1550 Blue Spruce Drive, Fort Collins

DETALLES DEL EVENTO

8 de Marzo    9:30 am – 12:00 pm
15 de Marzo  9:30 am – 12:00 pm
22 de Marzo  9:30 am – 12:00 pm
29 de Marzo  9:30 am – 12:00 pm


